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РОЗВИТОК ТВОРЧИХ НАВИЧОК УЧНІВ 10 КЛАСІВ НА УРОКАХ 
ТЕХНОЛОГІЇ ПРИ ВИКОРИСТАННІ ГРАФІЧНИХ ПРОГРАМ 

 
Онищенко Сергій Вікторович, 

кандидат педагогічних наук, доцент 
(Бердянський державний педагогічний університет) 

Гук Володимир Сергійович, 
здобувач другого рівня вищої освіти 

(Бердянський державний педагогічний університет) 
 
Творчі навички є однією з основних складових розвитку особистості учня, 

особливо в галузях, що вимагають інноваційного підходу та здатності вирішувати 
проблеми нестандартними методами. В умовах сучасної освіти, де технології та 
інновації стають основою навчального процесу, важливою складовою є розвиток 
творчих навичок учнів, зокрема через використання графічних програм. 

Також творчі навички включають здатність генерувати нові ідеї, 
експериментувати з різними варіантами, а також ефективно застосовувати здобуті 
знання та інструменти для вирішення нестандартних завдань. 

Графічні програми є потужними інструментами для розвитку творчих 
навичок учнів, оскільки вони дозволяють працювати з візуальними образами, 
створювати нові дизайни, моделі і розвивати ідеї на рівні візуалізації. Завдяки 
своїй функціональності графічні програми дають можливість учням: 

– створювати та втілювати власні ідеї – учні мають змогу самостійно 
розробляти дизайн продукції (наприклад, одягу, меблів, технічних виробів) або 
створювати абстрактні композиції; 

– експериментувати з різними стилями – використання графічних 
інструментів дозволяє учням випробовувати різні художні стилі, колірні схеми та 
текстури. Вони можуть пробувати комбінації елементів, що веде до розвитку 
творчого підходу до вирішення завдань; 

– розвивати почуття естетики – створення гармонійних композицій, 
правильний вибір кольору, форми, фактури допомагають учням розвивати 
естетичне сприйняття і відчуття стилю; 

– удосконалювати навички композиції – завдяки роботі з графічними 
програмами учні вчаться компонувати елементи у єдину картину, що є важливим 
аспектом у багатьох творчих процесах, таких як дизайн одягу, промисловий 
дизайн тощо. 

Творчі навички, здобуті через графічні програми, мають широке 
застосування в реальному житті: 

– дизайн та виготовлення одягу – учні можуть використовувати графічні 
програми для створення нових стилів одягу, експериментувати з кольорами та 
текстурами, що дає їм можливість втілювати свої творчі ідеї у реальний продукт; 

– маркетинг та реклама – розробка логотипів, рекламних матеріалів, 
упаковок, веб-дизайну – це завдання, що вимагають оригінального підходу та 
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естетичних рішень, і саме тут творчі навички, здобуті через графічні програми, 
стають на допомогу; 

– інтер'єрний дизайн – використання графічних програм дозволяє 
створювати візуальні концепції інтер'єрів, працювати з кольоровими схемами та 
оформленням простору; 

– 3D-моделювання – творчі навички у поєднанні з технічними 
можливостями графічних програм дають можливість створювати складні 3D-
моделі продуктів, що є важливим для інженерії, дизайну та архітектури. 

Отже, творчі навички є важливим елементом у розвитку учнів, і графічні 
програми стають потужним інструментом для їхнього вдосконалення. 
Використання графічних програм на уроках технологій дозволяє учням не тільки 
розвивати технічні знання, а й виявляти та розвивати свою творчість, створюючи 
оригінальні проекти. Ці навички є основою для подальшої професійної діяльності 
в різних галузях, таких як дизайн, мистецтво, інженерія та реклама. 

 


